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CSOHGRhN újság
Politikai lap. — megjelenik hetenkint kétszer, csütörtökön és vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Egy hónapra 20.000 K. Egyes szám 3000 K 
Szerkesztőség CS0NGRÁD, SZlLBER-nyomda, Fő-tér.

Polónyi Dezsőt két hónapi 
fogházra és tizmilfió korona 
pénzbüntetésre Ítélték SchandI 
Károly megrágalmazása miatt.

— A Csongrádi Újság tudósítójától. —
A budapesti magy. kir. tüivényszék ma 

egy rágalmazóval szemben olyan embernek 
adott elégtételt, aki úgy egyéni jellemvonásai- 
val, mint a közélet terén kifejtett munkássá­
gával mindenkinek őszinte szereiét és meg­
becsülését vívta ki. A rágalmazó Polónyi Dezső 
ügyvéd volt s a becsületében megtámadott: 
SchandI Károly földmivelésügyi államtitkár, 
Csongrád város nemzetgyűlési képviselője.

Polónyi ugyanis az 1922, évi választá­
sok után azzal vádolta meg SchandI Károlyt, 
hogy illegitim utón összeharácsolt pártkassza 
támogatásával választatta meg magát Csong- 
rádon. Polónyi ellen hivatalból üldözendő 
rágalmazás vétsége cimén indult meg az el­
járás. Ebben az ügyben a bpesti kir. törvény­
szék az elmúlt hónapban már tartott főtár­
gyalást. Akkor a bíróság helyt adott a bizo­
nyítás kiegészítésére vonatkozó indítványoknak 
s egyes iratok beszerzése és újabb tanuk ki­
hallgatása érdekében a tárgyalást február hó 
13-ára halasztotta el.

A törvényszék Töreky-tanácsa ma tár­
gyalta ismét az ügyet. A valódiság bizonyí­
tása során elsőnek SchandI Károly földmive- 
lési államtitkárt hallgatták ki.

SchandI Károly államtitkár vallomásában 
rámutatott arra, hogy a választási küzdelmek 
során azt hirdették róla, hogy 1800 holdas 
birtokot szerzett illegitim utón. Ezzel a rága­
lommal szemben azt felelte, hogy a birtokot 
a rágalmazónak adja, de abból lesz kénytelen 
megélni. Azt is mondották róla, hogy a föld- 
mivelési államtitkársági tisztségtől — elcsap­
ták. Ezt a miniszterelnökség cáfolta meg. 
Állandó rágalomhadjárat indult meg ellene, 
de mindez lepattant róla. Kijelenti ezután, 
hogy a csongrádi választás csaknem pénz 
nélkül történt és semmiféle pártkasszából nem 
vett fel pénzt. A egész választási költség 
nem tett ki többet 30.000 koronánál. Ellen­
jelöltje azt hitte, hogy a bandériumok és a 
hosszú kocsisorok, amelyekkel Csongrádra 
érkezése alkalmával várták, az ő pénzébe ke­
rültek. Ez pedig tévedés, mert mindezt iránta 
való tiszteletből és lelkesedésből tették. Vol­
tak közebédek is, ezeken azonban mindenki 
maga fizette meg azt, amit fogyasztott. Ter­
mészetes, hogy az egységes párt nem kap­
csolhatta ki az országos propagandából 
Csongrádot sem. Azt azonban nem lehet az 
ő arcába vágni, hogy egy és más dolgok 
honnan kerültek ki. A párt vezetősége is 
hajlandó eskü alatt vallomást tenni arról, 
hogy törvénytelen utón nem folyt be pénz a 
párt pénztárába. Tiltakozik a tanú az ellen,

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos :
Dr. Polgár Gy. Ödön. T Hirdetések Jutányos dijak szerint vétetnek fel 

Kiadóhivatal: Jókai Mór-utca 14.

hogy a vádlott őt bármilyen vonatkozásba 
hozza az Esküdt-üggyel, vagy magaval Es­
küdttel. A halott nagyatádi Szabó István iránti 
tiszteletből helyreigazítja Polcnyinak a múlt 
tárgyaláson tett egyik kijelentését. Nagyatádi 
ugyanis kijelentette neki, ha ebben a perben 
szó kerülne róla, illetve a pártkasszáról, jelentse 
ki, hogy ő (nagyatádi Szabó István) semmi­
lyen pártkasszára nem gyüjtetett.

A vádlott — mondotta ezután SchandI 
Károly — a személye elleni vádat politikai 
térre akarja vinni. Ezt nem engedheti meg. 
Ha a legkisebb inkorreklséget bizonyítja rá, 
ebből levonja a konzekvenciát, de nem en­
gedi az ügyet politikai térre vinni. Hogy 
Polónyi a Pesti Hírlapban közzétett támadá­
sával az ő személyét akarta sérteni, bizo­
nyítja az is, hogy többen kérdezték tőle, 
micsoda pénzek elkezelésével vádolja őt Po­
lónyi. A cikknek nem lehet tehát olyan értel­
mezést adni, mint amelyet Polónyi most 
szeretne. Ő a választások előtt mindkét ke­
rületben, ahol fellépett, avval a kijelentéssel 
vállalta a jelöltséget, hogy senkinek semmit 
setu ád és nem is kaptak.

Politikai ellenfelei sem vádolták meg őt 
soha inkorrektséggel, de ma már — mondja 
tovább — úgy látszik szokássá vált, hogy 
aki a közélet élén áll, azt rágalmakkal illes­
sék. A közvélemény elvárja, hogy ezzel a 
régalomhadjárattal leszámoljunk.

Ezután az ügyész terjesztette be a sze­
gedi ügyészségnek határozatát, amelyben a 
Polónyi által választási visszaélések cimén 
feljelentett csongrádi pártvezérek ügyében az 
eljárást megszüntette.

SchandI Károly tánuhoz Polónyi vé­
dője, majd maga Polónyi intéz kérdéseket.

Polónyi: Ki terjesztette az 1800 holdról 
szóló vádat ?

SchandI: Ha sikerült volna megállapí­
tani, bíróság elé állítottam volna.

Polcnyit En vn!tam-e ?
SchandI : Az Ön pártjához tartozó volt.
Polónyi: 1921 tavaszán Párisban járt a 

földmivesek világszövetségének tárgyalásain a 
Kisgazdapárt megbízásából. A Kisgazdapárt 
fizette ennek az útnak költségeit?

SchandI: Nem !
Az elnök figyelmezteti Polónyi Dezsőt, 

hogy ez az ügy egyáltalán nem tartozik 
ahhoz, ami miatt vád emeltetett ellene. Fi­
gyelmezteti továbbá, hogy a sértettel szem­
ben több tiszteletet tanúsítson s vegye tekin­
tetbe, hogy a földmivelésügyi államtitkár áll 
előtte.

Polónyi ugyanis olyan hangmodorban 
teszi fel a kérdéseket, mintha nem is vádlott, 
hanem ügyész vagy sértett volna.

Polónyi ezután több észrevételt tesz az 
államtikár vallomására, majd a bíróság el- 
rendeli a Polónyi részéről bejelentett tanuk 
kihallgatását.

özv. Pozsár Rókusné es Puny a Kis 
Mihály csongrádi lakosokat idézte be a bíró­
ság, akikkel Polónyi azt akarta bizonyítani, 
hogy a csongrádi választások alatt SchandI 
Károlynak sokkal nagyobb kiadásai voltak, 
mint amennyit megengedhetett magának. A 
kihallgatott tanuk egyike sem tud arról, hogy 
milyen összegek fordittattak a választásokra, 
de megállapítják, hogy nemcsak a SchandI 
pártnak, hanem a Polónyi pártnak is voltak 
plakátjai és pártirodája.

Az elnök ismerteti az Esküdt-pör Ítéle­
tének a pártkasszára vonatkozó részét a 
bizonyítás kiegészítése érdekében.

Polcnyi erre vonatkozóan is megteszi 
észrevételeit és cáfolni akarja az Esküdt-ügy 
egész Ítéletét. Az elnök egymásután hatszor 
figyelmezteti és magyarázza meg neki, hogy 
az ítéletet észrevételek formájában nem bírál­
hatja, de indítványt tehet olyan irányban, 
hogy indítványaival a most folyó pörre vo­
natkozóan mutasson bizonyítékokat.

Polónyi ilyen indítványt tenni nem tud, 
ezért eláll a védekezéstől azon a címen, hogy 
az elnök a védekezésben korlátozta. Védője 
a bizonyítás kiegészítésére vonatkozóan tesz 
indítványokat és újabb tanuk kihallgatását 
kéri.

Az ügyész ellenzi ezt, majd a bíróság 
hosszabb tanácskozás után szintén elutasította 
a bizonyítás kiegészítésére vonatkozó újabb 
indítványokat.

A bizonyítási eljárás ezzel befejeződött 
és az ügyész tartotta meg vádbeszédét. A 
rókáról és a szőlőfürtről szóló mesét vonat­
koztatja Polónyira és a csongrádi mandá­
tumra. Kétkedéssel fogadja a vádlott ama 
állítását, hogy nincsen elkeseredve a válasz­
táson történt bukása miatt. A csongrádi man­
dátum: a szőlőfürt mindjárt savanyu lett, ami­
kor más nyerte el. Foglalkozik ezután az 
ügyész a pártkassza kérdésével. Az alkotmá­
nyos életben mindig találkozunk — mondja 
— pártkasszával. A választások körül vannak 
iegáiis költségek, öuicljeKcí a törvényen is 
elismernek. A párttagoktól és a párthivektől 
nyert támogatások folynak be a pártkasszába, 
amelyből azoknak a képviselőjelölteknek a 
költségeit fedezik, akik egyénileg értékek, de 
nem rendelkeznek az anyagi eszközökkel a 
választásokhoz. A pártkassza tehát domokra- 
tikus pilléreken nyugszik mert ezzel teszik 
lehetővé, hogy ne csak a plutokrácia köré­
ből kerüljenek ki képviselők.

Az ellenfél pártjának kasszájáról a bu­
kott képviselőjelöltek rendesen misztikus me­
séket szoktak mondani, de a ötágúkéról nem 
beszélnek. Végül az ügyész rámutat arra, 
hogy Polónyi Dezsőnek vádjaiból egyáltalán 
semmit sem sikerült bizonyítani.

A választási harcok hevében többet 
megengednek az emberek a kelleténél, de ha 
a harcmodor annyira fajul, hogy az egyének 
becsületében gázolnak, ez ellen védelmet kell 
nyújtani. Kéri a vádlottnak megbüntetését.

Körös-Tisza Bank R T. Csongrád
Hm lejáratra is Buza-betéteket elfogadunk. Buza-kölcsönöket folyósítunk.
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Általánosan 1köztudomású:
Hol kap leggyorsabban és legolcsóbban Pénzét ha elhelyezni kívánja, hol kap

kölcsönt! legtöbb kamatot!

Tóth éw Szabadosnál.
Polónyi védőügyvédje tartotta meg az­

után védőbeszédét s Polónyihoz hasonlóan a 
legszélesebb mederben és politikai természetű 
dolgokkal foglalkozik. Bizonyítani azonban ő 
sem tud. Beszédében panamás pártkasszáról 
szól, amit később az ügyész nagyhangú de­
magógiának minősített és visszautasította.

Polónyi a zárszó jogával éls azt mondja, 
hogy ő az ügyészséggel szemben mindenkor 
az erkölcsiség tisztaságáért harcol.

Az elnök ezért a durva kifejezéséért 
rendreutasitja.

A bíróság ezután Ítélethozatalra vonult 
vissza, majd 1/2 órai tanácskozás után kihir­
dette az Ítéletet.

Eszerint a bíróság bűnösnek mondotta 
ki Polónyi Dezsőt sajtó utján elkövetett vét­
ségben és ezért 2 hónapi fogházzal és 10 
millió korona pénzbüntetéssel sújtotta. Őt 
terhelik továbbá a per folyamán felmerült 
költségek is.

A bíróság az ítélet indokolásában meg­
állapítja, hogy Polónyi Dezső rágalmazó cik­
kének egyetlen állítását sem tudta bebizonyí­
tani s az egész tárgyalás folyamán nem is 
merült fel bizonyíték arra vonatkozóan, hogy 
Schandl Károly államtitkár illegitim pénzből 
kapott volna támogatást a választási mozga­
lom folyamán. A cikkben állítottak tehát nem 
bizonyultak valóknak.

A bíróság a büntetés kiszabásánál sú­
lyosbító körülménynek vette azt, hogy a vád­
lott magas állású, köztiszteletben álló, állami 
funkcionáriust vádolt meg.

Az ügyész súlyosbításért, Polónyi pedig 
a büntetés enyhítéséért fellebbezett.

tására a házbeliek odasiettek, de pillanatnyi­
lag sem tudtak segíteni a szerencsétlenül járt 
emberen, mert a horgot még csak ki sem 
lehetett volna venni anélkül, hogy össze­
vissza ne tépte volna a legény beleit.

Mit volt mit tenni, a horog nyelét gyor- 
san lefürészelték és az eszméletlen embert 
azonnal bevitték a kórházba.

A műtőosztályon megoperálták a sze­
rencsétlen bérest és kivették testéből a hor­
got. A béres eszméletre tért, de belső sérü­
lései igen súlyosak, mert a karapós horog 
szörnyű roncsolást végzett testében. Életben 
maradásában ennek dacára bíznak az orvosok.

A megindult nyomozás arra irányul, 
hogy a béres borzalmas balesetéért terhel-e 
valakit felelősség.

Az utóbbi nap folyamán a súlyos sérü- 
I léseket szenvedett ember állapotában javulás 

mutatkozott úgy, hogy a doktorok bíznak 
felépülésében, ha csak valami komplikáció 
nem lép fel.

Nyolcvanhétéves korában
három uj foga nőtt.

Tömörkényről jelentik ezt a csodát, ami 
a 87 éves Szemerédi Imre kisgazdával tör­
tént meg. Január elején fogatlan felső álkap­
csában heves fájdalmakat érzett. Napokkal 
később három egészséges uj foga nőtt. Az 
Az öreg büszke az uj fogaira és azt hiresz- 
teli, hogy ha alul is nő 3 foga — megháza­
sodik.

A kécskei borzalmas
A csongrádi bombapör uj 

tárgyalása március 9-én lesz.
Legújabb értesülésésünk szerint a cson- 

arádi bombapörbsn elrendelt uj tárgyalás ha­
táridejét március 9-ében állapították meg, , 
amikor is Falkásházy kir. törvényszéki kikül­
dött biró fogja Szolnokon az uj tárgyalást a 
gyanúsítottak ügyében lefolytatni.

Egy béres legény beleesett 
a szénahuzó horogba.
Hátborzongató szerencsétlenség történt 

Hódmezővásárhelyen Török Imre gazdálkodó 
Zrínyi-utca 8. szám alatti házánál, melynek 
áldozata/ Sipter Imre 18 éves gazdasági cse­
léd, most igen súlyos sérülésekkel a kórház 
sebészeti osztályán fekszik.

Sipter Imre ebéd után felment az ud­
varon lévő szénaboglyára, hogy szénát hány­
jon le. A boglya oldalához — rossz szokás 
szerint — hegyével felfelé, oda volt állítva 
egy hegyes végű szénahuzó horog. A béres­
legény megcsúszott és oly szerencsétlenül 
zuhant le a boglya tetejéről, hogy egyenesen 
beleesett a szénahuzó horogba.

A horog hegyes vége a lágyéka fölött 
hatolt át a szerencsétlen ember hasába s 
valósággal felnyársalta.

A legény — testében a gyilkos vassal, 
eszméletlenül terült el a kazal mellett. Jajga-

apagyiikosság tőtárgyalása.
Annak idején részletesen megírtuk azt 

a bűntényt, amelynél szörnyűbbet elkövetni 
talán nem is lehet, amikor a gyermek a saját 
atyjáv megöii. Ujkécskéu LüiléuL az apagyii- 
kosság 1924. október 25-én este, amikor 
Lesi Tóth Pál, 21 éves fiú alvó édesatyját 
egyetlen halálos csákányütéssel megölte. Az 
öreg Lesi Tóth koponyatörést szenvedett és 
azonnal kimúlt. A gyikos fiú öccse segítsé­
gével tragacsra tette a hullát és a tanyában 
a háztól 50 lépésnyire levő kertben elásta. 
Két hétig rejtegette a szörnyű titkot, mig 
végül a lelkiismerete nem engedte nyugodni 
és jelentkezett a csendőrségen, ahol sok fag­
gatásra elmondta, hogy véletlenül agyonütötte 
az öreget. Amikor azonban a hullát kiásták, 
a gyilkos fiú végleg megtört a bizonyítékok 
súlya alatt és mindent beismert részletesen.

Most volt az apagyilkos fiú és felbuj- 
tással vádolt anyja ügyének tárgyalása a 
kecskeméti törvényszéken Aág tanácselnök 
tanácsa előtt. Kilenc órakor már sokan van­
nak a folyosókon Kécskéről, akik a tárgya­
lásra tanúként, de főleg mint érdeklődők 
bejöttek. Szuronyok között felhozzák a két 
vádlottat, Lesi Tóth Pált és anyját. A tiun 
nem igen látszik meg a fogság és mosolyogva 
int ismerőseinek, anyja azonban értelmetlenül 
mered maga elé, kissé korlátoltnak látszik. 
Az,ismerősök szánakozva néznek a két vád­
lottra és többen sóskiflit vesznek, majd elő­
kerül a szatyrokból a hazai, mézes pogácsa 
stb., amelyet a vádlottak jóízűen fogyasztanak.

Megkezdődik a tárgyalás, bevezetik a 
vádlottakat. Lesi Tóth Pál nem tudja, mikor 
született, 22 éves. Anyja Németh Rozália. 
Büntetve nem volt. Anyja sem tudja, mikor 
született. 1-ben, de hogy melyik 1-ben, azt 
nem tudja. Öt gyermeke van. Büntetve nem 
volt. Idézve van rajtuk kívül 12 tanú. Felol­
vassák a vádirat rendelkező részét, Lesi Tóth 
Pál tettes, özv. Lesi Tóth Józsefné felbujtó 
gyilkosság bűntettében, mert előbbi az atyját 
1924. okt. 25-én este csákányfokával fejbe­
ütötte, úgy hogy meghalt, anyja pedig erre 
a bűntettre reábirta.

Lesi Tóth Pál vall: Tagadja, hogy a 
csákánnyal ütötte volna agyon, hanem egy 
fadoronggal. A csendőrségen ütötték s azért 
vallott másként. A vizsgálóbiró előtt is be­
ismerte, mert félt a „puskás rendőr uraktól.“ 
Nem biztatta senki s nem is akarta bántani 
atyját, csak önvédelemből, mert atyja agyon 
akarta ütni.

Ilyenformán adta elő a kécskei elöljáró­
ságnál, de a vizsgálóbiró előtt már másként. 
Felolvassák előbbi vallomását. Önként jelent­
kezett az elöljáróságnál anyja rábeszélésére, 
akit az öreg Lesi Tóth előzőleg elkergetett 
hazulról. A fin azt a hirt terjesztette, hogy 
atyja is eltávozott hazulról, de az elöljáróság 
előtt aztán elmondta, hogy a jelzett napon 
atyja mángorlófával agyon akarta ütni s § a 
kezeügyébe eső dorongot fejéhez vágta, mire 
atyja azonnal meghalt. A dorongot feltüzelte, 
atyját pedig a kertben elásta.

A vizsgálóbírónál azt vallotta, hogy az 
előbbi vallomás nem felel meg a valóságnak. 
Atyja rosszul bánt velük s az esetet mege­
lőzőleg többször biztatta anyja és bátyja, 
hogy tegye el az öreget láb alól. Elhatározta 
s a nevezett estén látva, hogy atyja a kony 
bábán befelé fordulva alszik, végrehajtotta a 
gyilkosságot. Csákány fokával fejbe vágta 
egy Ízben, mire az hang nélkül meghalt. Majd 
öccsével tragacson kitolták a kertbe s ott 
elásták. Ekkor két hét múlva tette önként a 
hamis vallomást, amelyet most visszavon s 
hangoztatja, hogy anyja és bátyja ösztönzé­
sére ölte meg.

A főtárgyaláson az eléje tárt vallomá- 
másokat tagadja s a következő szavak­
kal védekezik az elnöknek: „Nizze, én azé 
mondtam, mert ott a csendőrségen is, amint 
beszélni kezdtem, mingyán pofonhajintott 

I egy rangos csendőr. Nizze, az én eszöm mög 
van zavarodva s csak három sarokra van ki, 
aztán elég baj az énneköm. A fejembe min­
dig valami fogkefe súrol.“

Özv. Lesi Tóth Józsefnét hallgatják ki. 
Tagadja, hogy biztatta volna a fiút, nem is 
volt otthon. Rettenetes 28 esztendőt élt a 
férjével együtt.

Damó Zoltán dr. orvosszakérlő elmondja, 
hogy a koponyán a fül mellett egy rettenetes 
törés volt. A halál oka: koponyatörés, agy- 
hüdés, agyvérzés. Vádlott elmebeli állapota 
kifogástalan, sőt képzettségéhez viszonyítva 
feltűnően intelligens Mai vallomása otromba 
tagadás. Az asszony együgyü, sokkal kevésbbé 
intelligens, mint fia.

A tanuk egy része — a hozzátartozók 
— élnek jogukkal és nem tesznek vallomást. 
A szomszédok előadják, hogy az öreg Lesi 
Tóth néha ittas volt, de azért gazdaságát 
rendesen vezette. Ittas állapotban üldözte 
családját. Igen súlyos terhelő vallomást tesz 
Lesi Tóth József tanú, a gyilkos liu bátyja, 
aki az ügyből kifolyólag a katonai hatóságok

Sodorjon JANINA papirt.
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Olajmalmunkat ismételten üzembe helyeztük és elvállaljuk 
mindenféle olajmagvaknak kisajtolását elő­

nyös feltételek mellett a nap bármely szakában.
Zsoldos K.-í. Szentesen. 75—76.

fogságában van s szuronyos őr kiséri a tár­
gyalóterembe. Elmondja, hogy öccse kijelen­
tette, hogy ha vesz neki egy biciklit, agyonüti 
az atyját. Majd a gyilkosság után elmondotta 
részletesen, hogy atyját alvás közben csákány 
fokával ölte meg.

A bíróság a megtartott vád és védbe- 
szédek után hirdette ki az Ítéletet, mely sze­
rint Lesi Tóth Pált 15 évi [egyházra és lü 
évi mellékbüntetésre Ítélte. A felbujtással 

‘vádolt özv. Lesi Tóth Jézsefnét bizonyíték 
hijján felmentette a vád és következményei 
alól és azonnali szabadlábrahelyezését ren­
delte el. A kir. ügyész, Lesi Tóth Pál és 
védője felebbeztek.

Megtalálták a meggyilkolt 
hentesmester hiányzó 

ékszereit.
A Tölgyfa-utcai borzalmas rablógyilkos- 

ság ügyében Krantz Rezső dr. őrnagy hadbíró 
és Bubics Jenő dr. törvényszéki vizsgálóbíró 
a legnagyobb erőfeszítéssel folytatják a nyo­
mozást. A tettesek folytonos kihallgatásával 
tisztázni igyekeznek a rettenetes bűncselek­
mény minden részletét.

Az elmúlt héten pénteken jelentkezett a 
főhadnagy a fogház vezetőjénél s kérte, hi­
vassák hozzá Krantz őrnagy hadbírót, mert 
vallani akar. Krantz őrnagy hadbíró meg is 
jelent nála. Maga elé vezettette Léderert az 
egyik hivatali szobában.

A tőhadnagy mindenekelőtt arról panasz­
kodott, hogy az egyedüllét elviselhetetlen szá­
mára. ’Krantz csendőrőrnagy hadbíró utasítá­
sára azonban a főhadnagy továbbra is egyes 
zárkában marad, mert azokat a tiszteket, akik 
apró hibák miatt vannak a fogházban, nem 
aszhatják meg azzal, hogy velük Léderert 
egy szobába helyezzék.

Léderer Gusztáv kihallgatása után Krantz 
őrnagy hadbíró érintkezésbe lépett Bubics Jenő 
vizsgálóbíróval s közös megállapodás alapján 
szombaton délelőtt 11 órara elrendeltek a cse­
peli helyszíni szemlét.

Léderert erős csendőri fedezet mellett 
autón vitték ki a szigetre.

Mikor a nyomozó hatóságok képviselői 
Lédererrel együtt a harmadik szobába bemen­
tek, Krantz őrnagy hadbíró elrendelte Léderer 
Íróasztalának kinyitását,

Közben Krantz vizsgálóbíró Lédererhez 
kérdéseket intézett, aki elmonta, hogy Kudel- 
kának több értéktárgyát a gyilkosság elköve­
tése után feleségével együtt a fáskamrában 
ásta el.

A bizottság ezután a fáskamrába ment, 
ahol közvetlenül az ajtó mellett megjelölte a 
főhadnagy az elrejtett ékszerek helyét,

Rövid munka után előkerült a föld alól 
egy 100 darab cigarettának való Sztambul 
cigarettadoboz, amelyből az őrnagy-hadbiró 
és a vizsgálóbíró egy tulaezüst órát, az opal- 
gyüríit, a brilliáns gyűrűt és a bőrtárcát vette ki.

A csendőrügyészség ezzel befejezte a 
vizsgálatot. Krantz őrnagy-hadbiró már telje­
sen tisztán látja Léderer Gusztáv szerepét.

A katonai ügyészség még ezen a héten 
elkészül a vádirattal és azonnal átküldi azt a 
hadbíróságnak.

Léderer Gusztávra egyhitő körülmény, 
hogy a nyomozás adatai szerint felesége biz­
tatta a borzalmas rablógyilkosságra, amelyből 
azonban olyan nagy rész terheli, hogy nem 
kerülheti el'a kötelet,

LEGÚJABB.
Az egri rabok a földrengéskor meg 

akartak szökni a fogházból. — Dortmundban 
borzalmas bányaszerencsétlenség történt. — 
Eddig 135 halottat húztak ki a felrobbant 
tárnából és még 50 bányász van eltemetve, 
akiknek megmentéséhez nincs remény. — 
Huppert Rezső képviselőt az igazságügymi 
niszter rendelkezésére szabadon engedték, de 
bűnvádi eljárást indítanak ellene. — A buda­
pesti Operaházban a zenekar tagjainak szer­
ződésszegése miatt az előadások szünetelnek. 
A főigazgató a 105 tagú egész zenekart el­
bocsátotta. — Baja közelében füzfakosárban 
levágott karú holttestet találtak s mire a rend­
őrség a helyszínre ért, a titokzatos holttest 
eltűnt. — A minisztereinek hazaérkezett és 
elfoglalta hivatalát. — Az egész országból 
hírek érkeznek az influenza terjedéséről.

CLUB

hírek.
— Hivatalvizsgálat, Dr. Nagy Sándor 

alispán Kövér Imre vármegyei 11-od főjegyző 
kíséretében csütörtökön a városi árvaszéknél 
hivatalvizsgálaiot tartott.

— Jókai-iinnepélyek. A reálgimnázium f. 
hó 18 án Jókai Mór születésének századik 
évfordulóján ! 1 órai kezdettel ünnepei ren­
dez, melyre az intézet igazgatósága ez utón 
hívja meg a város érdeklődő közönségét. Be­
lépődíj nincs. Önkéntes adományokat a kul­
tuszminiszter rendelkezése szerint — az ifjú­
sági könyvtár Jókai-sorozatnak megszerzésére 
— köszönettel fogadnak.— Az áll. polg. leány­
iskola f. hó 18-án de 10 órakor Jókai- 
ünnepséget rendez, melyre az érdeklődőket 
tisztelettel meghívja az igazgatóság. Belépődíj 
tetszés szerint. — A polgári fiúiskola f. hó 
22-én (vasárnap) tartja Jókai ünnepélyét.

— Utcafasitás. A város a tavaszai a 
következő utcák fásítását vette tervbe: Vasút 
utca egy része, a jarványkórház belső udvara, 
Erzsébet u. Kereszt tér, a plébánia előtt ket­
tős fasor, a posta előtt második fasor, a ma­
lom közti házhelyek új utcáig. Ezen fásítá­
sokra mintegy 1000 drb. akác, juhar és szilfa 
van készenlétben, amelyek elültetése gödör­
ásással és tüskézéssel együtt darabonkint kö 
rülbelül 0000 K ba, tehát összesen 6 millió 
K-ba kerül

— A városi muzeum által megkezdett 
kutatások eredménye újabban az 1240-es 
évekből származó tatár női sírokból fülbe­
valók, bronz karperecek, bronzból sisak, vas­
lándzsa, bronzüst, a Dohánysoron felfedezett 
Attila korbeli hun temetőben férfi harcos 
mellől egyenes óriási nagy vaskard, bronz­
pántok stb, kerültek napfényre. Egry Elemér, 
Missurai József regi pénzeket, naptárakat, 
Dittler Ida bronzkori négyezer éves hamv­
vedret, több kisebb siredenykét, Reviczky 
Jolán arannyal kivarrott — állítólag Basics 
szerb miniszternétöl származó — diványpáma- 
hajat ajándékoztak a múzeumnak. Egyben a

muzeum szervezője felkéri mindazon iparos­
mestereket, akik készítményeikből emlékbe re­
meket vállaltak, hogy készítményeiket mielőbb 
szolgáltassák be, hogy azok a muzeum má- 
jusl-ére tervezett megnyitására elhelyezhetők 
legyenek.

— Lopás. Fölös Ferenc füzeséből fiatal 
fákat és cserjéket lopkodtak állandóan. Hosz- 
szas figyelés után elfogták a tettesekor, akik 
valamennyien fiatalkorúak. A lopott anyagból 
különféle szerszámnyeleket csináltak. Az oko­
zott kár meghaladja az 5 és fél millió ko­
ronát.

— A megsértett tehén elégtétele. Ötvös 
Mihály kompba hajtott tehenénk szintén a 
kompba igyekvő Cselédes Varga Mátyás olyan 
tapintatlanul hajtott neki, hogy a tehén gaz­
dája Cselédes Vargától nyomban elégtételt 
követelt. Ezt azonban Cselédes Varga oly mó­
don intézte el az Ötvös tulajdon botjával, 
hogy súlyos testi sértés miatt bíróság elé 
került, amely 1,200.000 kor. pénzbüntetésre 
Ítélte. Az érdekes affér folytatása a törvény­
szék előtt lesz.

— Gyorsiróverseny. A főgimn. és pol­
gári leányisk. gyorsirótanfolyamai legutóbbi 
szabatos gyorsiróversenyén kitűntek és ok­
levelet nyertek a főgimn. tanulói közül Lan­
tos Lajos, Farkas Lajos, VI., Veres György, 
László József, Szabó Károly, Farkas Lajos 
IV., Engel László, Séra Gyula haladók, Dra- 
hota Dénes, Szepesi Zoltán, Eisler Andor, 
Maszlag Géza, Szilaj V. János, Kallai István, 
Magyar József, Fehér József, Szepesi Tiha­
mér, Molnár Károly, Balázsa Henrik, Gyánti 
István, Maszlag József, Purgely József, Gu­
lyás Ábel, Huszka István, Kókai Márton, 
Dányi József kezdők. A polg. leányiskola 
tanulói közül Kormányos Mária, Tápai Maliid 
haladók, Popper Erzsébet, Kallai Etel, Stern 
Mária, Gulyas Viktoria, Virág Mária, Sándor 
Margit, Muladi Mária, Kormányos Ilona, Gu- 
bisi Mária, Lackó Mária, Hatvani Sz. Etelka, 
Szántai K. Mária kezdők.

— Tilos a túlzsúfolt ház. Színigazga­
tóknak és műkedvelőknek egyaránt elérhetet­
len álmuk a zsúfolt ház. Ezt az álmot — ha 
nem is oszlatja el — de a közrend és a tűz­
rendészet érdekeinek megfelelően szabályoz­
za most a rendőrkapitányság. Előfordult ugyan­
is nagyon sok esetben, hogy a mulatságok 
és előadások rendezői a terem befogadóké­
pességét meghaladó számban is bocsátottak 
be közönséget, a széksorok elhelyezésénél 
semmiféle rendszert nem tartottak, vészkijá­
ratokat nem jelöltek ki és a tüzrendészeti sza­
bályokat is figyelmen kívül hagyták. Ezért 
most a rendőrkapitányság vezetője felhívja 
valamennyi nyilvános szórakozóhely tulajdo­
nosát, hogy 15 napon belül írásban jelentsék 
be nala az utca és .hazszám megjelölésével 
helyiségeiket, az egyes, nyilvános előadásra 
stb. alkalmas helységek pontos méreteit, a 
kijáratok számát és azt, hogy széksorokat, 
vagy padokat állitanak-e be a nézőtérre. Aki 
a kikézbesitendő határozatra Lő napon belül 
nem adja be az előirt bejelentést, mulatságra 
nem kaphat rendőritatósági engedélyt a jövő­
ben. Ha emlékezetünkbe idézzük a színházak­
ban, mozikban és egyes mulatságokon a múlt­
ban történt gyakori és végzetes szerencsét­
lenségeket, csak helyeselnünk kell ezt a köz­
éi dekü intézkedést, amely a közönség sérelme 
nélkül igyekszik elejét venni a túlzsúfoltság­
ból származható nagyobb bajoknak.

— Termeljünk kendert. Krómer József 
polg. iskolai tanár felhívja a gazdák figyel­
mét arra, hogy akik kendert szándékoznak 
termelni, e szándékukat vele e hó vegéig 
közöljék, hogy vetőmagról idejében gondos­
kodhasson. Jelentkezni a polgári fiúiskolában 
lehet.
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Önuvilkosság. Domka Mihály 1.» eves 
pásztorgyeíek Kuklics László Gyója mama, 
dűlőben levő tanyáján folyó ho 9 én az 
órákban felakasztotta magat.

— A hadlkőlcsönök valorizációja ugye be„ . hí .erjedt el. Hogy a h.dikölcsonok 
r®n... ' u azokat valorizálják, amelyek kt- 
kOZfU!|hatóan a jegyzés óta máig változatlanul 
r Ähadi JcSnt jegyző tulajdonos diezé- 
t ‘ t, A« hoev a valorizáció csak sze­
gény''emberek értékeire vonatkozik, míg a 
gazdagok címleteinek valorizációjáról
sem leheu ment meglialni Lusztai

70 éves asszony folyó hó y-en m g =g., ä l“-y«., Vitéz GyuJ. Métyis
Ség« « hoLV,C,eo,Héte »tű
menet igen jól érezte magat. Ott lete alatt SS rosszul leli, majd összeesel, es 
meghalt. Szivszélhüdés ölte meg

— Revolveres összetűzés a szentesi Ipar­
testületben. Szentesről jelentik, hogy ott az 
Ipartestület folyosóján Gyenes Antal c.pesz- 
mester kétszer rálőtt veszekedés közben Szta- 
janovits János asztalosmesterre kit a golyok 
elkerültek. Gyenest őrizetbe vettek.

_ az Uránia-mozgó mai musordarabja. 
Napkelet hercege. Modern mese a szerelemről 
és a férfihüségről 8 felvonásban. 1 izenöt év­
vel ezelőtt El Amineh szultánja véres harc- 
bsn »melyet az egyik franci, erőd e Un 
vívott, holtan maradt a csatatéren A véres 
ütközetben részt vett alig felserdult fia is, 
Gsssim Ammeh. aki édesatyja holltesiéné 
esküdött meg, hogy kegyetlen bosszút áll 
Barbier ezredesen, az ecőd parancsnokán, aki 
megölte atyját. Tizenöt évvel az események
után Cassim Ammeh visszatér Európából,
ahol neveltetésének befejezése végeit tartóz­
kodott és Algírban töltött néhány hetet cSm most már a Pier. Lament newt 
viseli igy ismerkedik meg egy halai amerikai 
hölggyel, Miss Barbara Eankhammal. A két
ifjú6 halálosan szerelmes egymásba, de egy vé­
letlen megsemmisíti minden reményüket. 
Barbara Lankham családi neve tulajdonképen 
Barbara Barbier, annak az ezredesnek a le­
ánya, aki tizenöt évvel ezelőtt Cassim édes­
apját véres ütközetben leverve megölte. Le­
véve az európai ruhát, visszatér Piere most 
már Cassim szultán, birodalmába. Amikor 
értesül arról, hogy Barbara és kísérője meg­
érkeztek az erődbe, parancsot ad, hogy sere­
gei támadják meg az erődöt és hurcoljak 
eléje rabláncra fűzve az ezredest, a leányát 
és a kapitányt. A parancsot végre is hajtják.

r V • t A . .. r/,LXn fnnoOMA'inAz ezredes es a io-pUa.ij •“o-'-o""" 1
sínylődnek. Bubira pedig a szultán palotá­
jának egyik csöndes szárnyában van Amikor 
Cassim újra szerelméről kezd neki beszélni, 
ridegen visszautasítja, sőt felháborodással 
arcul üti. Cassim, a kegyetlennek vélt arab, 
gyöngéd sz vakkal, könnyezve adja tudtára, 
hogy szabad az ut, mehetnek mind a hárman. 
Szere me erősebb, mint bosszúvágya. Duval 
kapitány utolsó peiceiben bevallja, hogy ha- 
hamisan vádolta Pieret azzal, hogy arab, 
mert a véletlen az ő kezére juttatta azt a 
levelet, amely bizonysága annak, hogy Piere 
Earnout nem arab, hanem francia származású, 
az apja Henri le Bretőn volt. Barbara és 
Piere boldogságának mi sem állja többé útját.

— A folyamőrségbe való toborozas a
belügyminiszter elrendelte. Bővebb felvilágo­
sítást e tárgyban Molitorisz Emil rendőrfelü­
gyelő ad a hivatalos órák alatt.

— Újabb meglepetés érte Csongrád 
város sétáló közönségét szombat este, amikor 
a Keleti Áruház előtt elhaladt. A Csongrádon 
eddig nem is ismert újdonságok, amik a fő­
városi bálakon is feltűnést keltettek, u m. 
marociün, crep de schine, lamé, stb. már 
mind kaphatók. Feltűnést keltenek a szövet 
különlegességek is. A látványosság számba 
menő kirakatokat állandóan csoportosan 
nézik.

— Az Uránia Mozgó kedd és 
szerda esti müsordarabja: Csak pá­
rosán szép az élet. Egy megzavat nász­
éjszaka 5 felvonásban. Azonkívül: Em­
ber az állatban, vígjáték 2 felvonásban 
és Cseplin, a jó családapa vigj. 2 felv-han.

Nyilttér.
E rovatban közlőitekért nem vállal felelőssé­

get a szerkesztőség.
Nyilatkozat.

Csongrád város képviselőtestületének f. 
hó 7-én tartott közgyüléssén a helybeli róni. 
kath papságról olyan tényeket állítottam, 
melyek a valóságnak meg nem felelnek. Mi­
után kijelentéseimet rosszakaratú információk 
alapján, vita hevében tettem, férfiúi köteles­
ségemnek tartom, hogy az eset feletti mély­
séges sajnálkozásom kifejezése mellett a fő­
tisztelendő esperes plébános úrtól és a hely­
beli róm. kath. papságtól meggondolatlan és 
sértő felszólalásomért ez utón is ünnepélyes 
bocsánatot kérjek.

Csongrádon, 1925. évi február hó 14-én. 
Előttünk mint tanuk:

Tekulics Sándor 
Dr Szőke Jenő

Sineger Antal

Alulírott ezennel kijelentem, hogy elle­
nem folyó tendenciózus hitelrontás! manőve­
reket tovább nem fogom tűrni, hanem ter­
jesztői ellen a feljelentést és a bűnvádi eljá­
rást ügyvédem által folyamatba teszem, mert 
különben sem tűrhető, hogy ha a mai nehéz 
gazdasági helyzetben a kereskedelemben át­
meneti nehézségek fordulnak elő, akkor a 
konkurenciának eme igazán piszkos válfaja 
esetenkint akcióba lépjen és önmagát ebből 
táplálja.

Csongrád, 192ö. febr. 14.
Kovács M. Gyula 

kereskedő.

SPORT.
A Levente Egyesület elnöksége értesíti 

az egyesület tagjait, hogy a futball tréningek 
minden hét kedd, csütörtök és vasárnap 
délutánjain tartatnak. Felkéretik ez iránt ér­
deklődők, hogy ma (vasárnap) délután 2 
órakor minél számosabban jelenjenek meg.

rendkívüli pótlékot, külön munkadijat, tisz­
teletdijat stb.) ki kell abban mutatni. A ter­
mészetbeni járandóságokat meg kell nevezni, 
annak mennyiségét és a kiszolgáltatás idejé­
ben voit tényleges forgalmi értékét is fel kell 
tüntetni. A természetbeni járandóságok közé 
tartozik az az értékkülönbözet is, amely a 
kedvezményes áron kiszolgáltatott ebédeknél, 
élelmezési, ruházati, tüzelő-, világitószereknél, 
részvényeknél stb. a kedvezményes és a való­
ságos forgalmi érték között mutatkozik. Aki 
ezeket az adatokat kellő időben be nem adja, 
vagy azokban valótlanságokat ad elő, annyi­
szor büntetendő 100 aranykorona értékig 
terjedhető rendbírsággal, ahány adóalanynál 
ezt a mulasztást vagy cselekményt elkövette. 

Büntető rendelkezések.
A valótlan adatok bevallását az általá­

nos kereseti adónál mint adócsalást, a jöve­
delem- és vagyonadónál mint jövedéki kihá­
gást büntetik.

A bevallás beadásának elmulasztását 
vagy késedelmes beadását, továbbá a hiányo­
san beadott bevallás hiánya pótlásának -el­
mulasztását 10 —15%-ig terjedő birsággal 
büntetik. A részletes felhívás a városi adó­
tiszti hivatalos helyiségben megtekinthető.

Értesítés! ^ Kossuth Ferenc utca 58.
Tóth István-féle üzletet meg­

vettem. Kinek követelése van, nyolc napon 
belül jelentkezzék. A raktáron levő rőfösáiui- 
mat rendkívül olcsón adom el. Kerem a nagy­
érdemű közönség szives pártfogását 2—2 

Löwinger Gyűl*.

Részletfizetésre két ház eladó. Értekezni 
lehet Zzinor-utca 30.

Felhívás
az 1925. évre szóló általános ke­
reseti adóbevallások, továbbá a 
jövedelem- és vagyonadóbevallá­

sok beadására.
Az 1925. év február hónapjában be kell 

adni az 1925 évi általános kereseti adóra, 
továbbá az 1925. évi jövedelem- és vagyon­
adóra vonatkozó bevallásokat

Nem tartoznak bevallást adni: 5
1. az általános kereseti adóra nézve 

azok a jogi személyek, amelyek társulati adót 
kötelesek fizetni;

2. azok a kisiparosok, akik az 1924 
évben háromnál több segédmunkaerőt — 
ide értve a segédet, a tanoncot és a darab­
számra otthon dolgozó segédet is — egyszer 
sem alkalmaztak, végül az állandó üzlethe­
lyiség nélkül működő utcai, piaci árusok.

A jövedelem- és vagyonadó kivetése 
céljára bevallási kötelesek adni a természetes 
személyek, amennyiben személyes adómen­
tességben nem részesülnek, továbbá a jöve­
delem- és vagyonadó a á tartozó jogi sze­
mélyek.

A munkaadók adalszolgállálási kötele 
zettsége.

Minden munkaadó köteles azokról az 
alkalmazottairól, akiknek az összes illetménye 
az 1924. évben 2.40U aranykoronát, vagyis 
3ti,000,000 p pirkoronál meghaladta, az 1924. 
évről készítetL névjegyzékeket és illetmény­
jegyzékeket 1925 évi február hó 28 áig az 
alkalmazottak adóztatási helye szerint illeté­
kes községi eiö járóságnak (városi adóhiva 
talnak, kerületi adószámviteli osztálynak) 
benyújtani Az illetményjenyzékhen nemcsak 
a fizetést, lakbért, családi pótlékot kell ki­
mutatni, hanem bármilyen néven nevezett 
mindenféle más járandóságot (pl. segélyt,

ELADÓ Ház, Munkácsi utca 15 számú ház, 
mely áll 2 szoba, konyha, kamra, istálló 

és sertésolból, kedvező fizetési feltételek 
mellett azonnal eladó, ugyanott 2 nagy uj 
ablak van eladó. 3—]

ohánysor-utca 14 számú ház eladó. Ér­
tekezni lehet Zöld kert utca 3 sz. 3—1

hold kilences eladó. Bővebbet 
Zsilip utca 12 sz. 3 -1

D
EGY
QizalmZIS családi ügyeket, magánügye- D kel és fizetésképtelen egyének
kiegyeztetését legnagyobb titoktartás mel ett 
intézi Nagy Lajos iroda Debrecen. Levelekhez 
válaszbélyeg csatolandó.
/ Ai UI» ^ ..ázrész kilences eladó. Bővebbe! Szőlő- 

IX hegyi utca 8 sz. alatt.

ELADÓ szőlő, közel a városhoz a tom- 
báckufi ut elején, lakható épülettel és 

kuttal. Bővebbet Andrássy ut 9 szám alatt.

Szűk utca 13 számú ház eledó. Értekezni 
lehet ugyanott, 3v2

1AA D-öl beltelek eladó. Értekezni lehet 
Rásonyi ügyvédnél.

Ház eladó Zsinór-utca 25. egészben vágy- 
fele-részben. Értekezni lehet Palásthy 

temetkezési vállalkozónál. 3—3

HÁZ, SZŐLŐ ELADÓ kedvező fizetési fel­
tétellel a Jegenye utca 46 szám alatt. 

(Belső szoba ) 7—5

SZOBA kon\ hás lakást keres fiatal házas­
pár Búza ban fizetek. Cím a Szilber 

boltban. 3—2

Bútorgyár
SZEGED, Aradi-utca 6

W I E S N E R S.
Mii- és kemény fa-butorok nagy választékban, 
kedvező fizetési (eltetelek mellett is. 18—2

BANGÓ TAUINTÉZET

Budapest, IX., Ráday-u. 14. Teljes 
anyagi garantia mellett készít elő 

vidéki magántanulókat is.
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1925 február 15. CSONGRÁDI ÚJSÁG 5. oldal

Borbélyüzletet megvételre
keresek.

V
Cím a kiadóhivatalban.

ásár tér 25 számú jó karban levő be­
költözhető ház eladó. Értekezni lehet 
ugyanott. 3—2

Tűzifa román bükkhasáb 
száraz

olcsón, gyorsan, 
jó feltételekkel

térmelöhelyröl waggontetelben azonnal 
szállít a 8—8

PROSYLVANIA R. T
BUDAPEST, V. Nádor-u. 21. félemelet.

BUDAPESTI 
nemzETKözi 

VÁSÁR

19 2 5.
Április 18-27-ig.

Rendezi a
BUDAPESTI KERESKEDELmi 

IPARKAITIARA 
Felvilágosítás kapható:
A Szegedi Kereskedelmi és 
Iparkamaránál, továbbá a vásár 

rendezőségénél
Budapest V., Szemere u. 6.

I Kedvezni, utazás és visum. Lakáskiutalás.

I

Gyolcsáru
raktáramat

beredeztem,
ahol a legfinobb,
valódi festő, zefir,
kanavász, karton

és vászon kapható.
Kérem szives pártfpgá- 
sukat,

Pozsár Ábelné
KOVALIK JULIANNA.
Csongrád, Kossuth tér 13. 

(Tejpiacnál.)

Jókai Mór-utca 35. számú ház eladó.
Ugyanott másfél házrész kilences eladó, 

esetleg haszonárbe is kiadó. Értekezni lehet 
a fenti számú háznál. 3v3

Zsoldos magántanfolyam
Budapest, VII. Dohány-utca 84. 

Telefon: J. 124—47.
Előkészít polgári- és középiskolai magán- 

vizsgákra, érettségire vidékieket is.

CSONGRÁD VÁROSI

URÁNIA MOZGÓSZINHÁZ

Kedden, szerdán és szombaton este 8 
órakor és vasárnap d. u. 5 és este 8 óra­

kor van előadás.
F. hó 14-én, szombaton este 8 órakor és 
15-én, vasárnap d. u.|5 és este 8 órakor 

bemutatásra kerül:

Napkelet hercege
Modern mese a szerelemről és a férfi- 

hűségről 8 felvonásban.
Azonkívül:

Autó téboly
Vígjáték 2 felvonásban.

HELYÁRAK: Erkély és fentartott hely 
16.000 K„ I. hely (számozottan) 12 000 K., 

II. hely 8000 K., III. hely 5000 K.

TEHERAUTÓK RÓKA
nagy választékban

4vl

és Társa Automobil R. T.
teherautótelep.

Budapest, V. Csanádi-u 3. Telefon 46—01.

I

Nyomatott a Szilber-nyomda vállalatban

Budapest színházi szenzációja
HALLÓ,

AMERIKA!
a F óvárosi Operettszinház

nagy revuje.

FORDSON-TRACTOR a legolcsóbb ésíeg-
-----------------------------------------gazdasabb. Szánt,
hajt, vontat petróleummal
Haltenberger Vilmos
A ford gyárak autorizált képviselete: Budapest, VI. kér., 
Nagymező u. IS. Sürgönyeim: Wilford Bpest., Telei. 66—15. 

Ford teherautó pótkocsival 3 tonnára. Az autó ára 79 millió K. 13v3

Asztalos-Üzlet IB6gnyÍtáS. Tisztelettel értesítem a n. b. vevőközön­
ségei, hogy Kossulh-lér Ui szám alatt (volt Pozsár-féle) asztalosműhelyt nyitottam.
ELVÁLLALOK e szakmába vágó minden munkát, u. m. bútorokat a legegyszerűbbtől a legértékésebbig. Modern 
kivitelben fehér lackcsiszolt hálószobák. Továbbá épületmunkák, üzletberendezések és portálok, cséplőgép szekré­
nyek, malmok és mindennemű gazdasági gépek QQrzt« IftÖ TTiílQtor
szakszerű készítését és javítását vállalom. kJvllli-llLlL VJvVcJCl CtiÖZi lidlv/Q LL1UÖLUL«
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Szabályszerű
leltár­

könyvek
kaphatók a 

Szil bér boltban
MINDET! GAZDA TUDJA,

hogy
KWIZDA-FLUID
(Kwiztla restitions fluidja) 

KWIZDA marhatápszere 
KWIZDA sertéstápszere 
gazdaságban nélkülözhetetlen, mivel ezek 
az állatok egészségét és erejét fenntartják.

Ezen bevált háziszerek 
ismét mindenütt kaphatók,

gyógyszertárakban, drogériákban és háztartási 
cikkek kereskedésében, vagy közvetlen a raktár­
ból : Gyógyszertár a Szent Lélekhez, Budapest, 

IV, Király-utca 12.

Mielőtt
takaréktüzhelyet,

láncboronát,
ekekapát

vásárolna, keresse fel

Borbás Imre
újonnan megnyílt üzletét, (Hunyadi 

tér 5 sz), ahol mindezeket
a legjutányosabb

áron kaphatja.
Mezőgazdasági gépjavitómühely. 
Ekekapa- és láncborona lerakat 

vitéz PAPP ISTVÁN vasüzletében.

KOLLARIT-
B Ö RLE MEZKOUARIT

UrtULM HOUliWl

ijv-y

GAZDASÁGI ÉPÜLETEK, GYARAK, 
MALMOK BEFEDÉSÉRE ÉS RÉGI 
ZSINDELYTETÖK ÁTFEDÉSÉRE A 

LEGALKALMASABB
Kapható:

CSeh FAL
vas és füszerkereskcdésóben.

Olcsón eladó a 
„Keleti Áruház-

volt üzlet-berendezése. 
Értekezhetni az üzletben.

Mészkereskedök figyelmébe!
Príma fával égetett darabos

élesd i meszel
adok a legolcsóbb napi áron. 

Mindenkor friss égetés.
Képviselő: Kovács Fülöp Mindszent.

(Telefon: 10.)
Megkeresések hozzám is intézhetők.

Tűzifát is szállítok.
Bolgár Henrik,

tűzifa- és mésznagykereskedő 
nagyvárad, (Oradea Mare) Vámház. u. 51.
Helyesen teszi, ha szükségletét már 

most beszerzi. 10—9

A csongrádi Ipartestület
műkedvelő-előadása.

1925. febr. 15-én, vasárnap az 
ipartestület nagytermében

Színre kerül.

Túl a 
Krivánon

Operett három felvonásban.

Kezdete este 8 órakor.

Hely árak:
I. hely 30.000 K. II. hely 20.000 korona, 

állóhely 15 000 korona.

Ne mulassza el megtekinteni
biitorraktaramal,

hol a legegyszerűbbtől a legmodernebb kivitelig tartok raktáron mindenféle 
bútort, amit kedvező részletfizetésre is árusítok. Mindenféle asztalos- 

í munkát a leggyorsabban és szakszerűen elkészítek. Tisztelettel:
Fonyó János aszialos-m. Zsinor-u. 17

POROSON tractor.
® Sy7Ánt vpt p.sAnel. vnntflSzánt, vet, csépel, vontat, 

arat. Olcsó és üzembiztos. 
Ára 623 dollár és 18,000.000 

kor. vám és fuvar.

CORD személyautó.
1 M\, itnftNyitott 5 személyes ön- 

inditóval és villamos vi­
lágítással komplett, korona 

88,000.000.

pORD gyórsteherautó.
■ 1200 kgr. teherbírásra ön-

inditóval, villamos világí­
tással karosseria nélkül, 

65,000.000 korona.
Eredeti alkatrészek állandóan raktáron.

Szvaton és Kucses >•-«

Miért olcsó és jó az építési anyag

KACZIBA FERENC cégnél ?
Mert saját műhelyében készíti a legjobb anyagból helybeli munkásokkal.

Utánpótlást évek után is eszközöl a cég.
Nagyválaszték van cementtetöcserépben : hullámos, hófogós koronafedésü- 

ekben, piros vagy szürke színben. 10—9
CEMENTLAPOK: sima és mintázott, recés színezésben. 
BETONCSÖVEK: 10 cm.-töl 110 cm. belvilágig, átereszek és kutaknak 

drótbetétes és gyömöszölt kivitelben.
Itató és etető cementvályuk csinos kivitelben.

BETONOSZLOPOK olcsóbbak a fánál. Sírkövek nagy választékban.
Mükö és betonmunkák szakszerű kivitele.

Költségjegyzékkel díjtalanul szolgálok vételkötelezettség nélkül.
! eyAfUELeP: CSONGRÁD, VÁSÁRTÉR 27.

Hofherr-Schrantz és Cla\jton-ShuttIevort
mezőgazdasági gépgyárának összes gyártmányai u. m. vetögép, 
szecskavágó, egy és kétvasu ekék, lánc- és fogas boronák, 
ekekapák állandóan rak­
táromon vannak és azo­
kat gyári áron árusítom.

Sodronykeritések nagy 
választékban kaphatók.

C s e h Pál, vaskereskedő Kossuth Lajos-tér 10.
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